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crede că e la 
guvernare

Când scrii despre ce se întâmplă la 
noi și o dai în servicii secrete și geopo
litică, apar imediat niște panaramezi lo
zincarzi, care te acuză de “teoria conspi
rației”. Mie mi se întâmplă des. Noroc 
că există și oameni inteligenți, care te 
ajută. Un prieten mia trimis, ieri, ur
mătorul citat: “Unii oameni fac teoria 
conspirației pentru că alți oameni 
conspiră.” (Malcolm Bradbury, “A His
tory Man”)

Cred că sunt singurul din presă care 
na obosit cititorii cu ideile lui despre ca
zul fetiței adoptate. Mam săturat să aud 
de teoria conspirației, înfiptă în orice 
context. Am evitat să urmăresc, până la 
capăt, imaginile, pentru că în astfel de 
situații nu mă pot controla. Și e mai bine 
să știu cât mai puțin decât să reacționez 
aiurea, fără a rezolva ceva. Procuroarea 
care a făcut ce a făcut (iar mam abținut 
să mă exprim așa cum gândesc, folosind 
adjectivele de rigoare) are apărători pe 
facebook. Doar e procuroare, nu? Și se 
știe că, în țara asta, procurorii, ambasa
dele și Diaspora pot să facă orice, fiindcă 
așa au decis băieții care nu candidează 
niciodată, dar câștigă întotdeauna alege
rile. Medicii, profesorii, preoții, avocații, 
polițiștii, părinții, pensionarii, oamenii 
de afaceri și politicienii aleși sunt cetățeni 

de mâna a doua. Judecătorii, diasporezii, 
useriștii și băieții care au defilat sub cear
ceaful Pride sunt cetățeni de categoria 
întâi.  Pride înseamnă mândrie și e mân
drie mare de tot să ai curcubeul ca steag, 
și ideal, și mod de viață. Emoționant! 
Cearceaful și steagul  aceeași menire. 
Dar există și cetățeni de categoria întâi 
Lux. Judecătorii au fost retrogradați de 
aici, pentru că nu toți servesc cauza ca 
doamna Camelia Bogdan, de pildă. La 
categoria întâi Lux se califică procurorii 
și invizibilii care câștigă alegerile mereu. 
Am speranța că, în curând, vor fi admiși 
la categoria întâi Lux și diasporezii. Vor 
vota prin corespon dență, direct din pat  
foarte bine, mi se pare firesc ca un tâm
pit din Canada să decidă cum voi trăi eu 
la București  dar nui suficient. Diaspo
rezii muncesc (sau ceor face ei) în străi
nătate, însă ar merita să ia parte și din 
combinațiile de la București. E bine așa? 
E bine, e foarte bine. Oamenii se sacrifi
că peste hotare și voi vreți să câștigați 
bani în România, fără să le dați și lor ce
va? Mai ales că ei “mișcă economia din 
patria  mamă”. Diasporezul ii trimite lu’ 
măsa 200 de euro pe lună, iar eu am 
obligația săl respect, sigur că da.

În situația asta suntem din cauza 
PSD. Este singurul partid care nu ino
vează, de la Dragnea și Dăncilă încoace.  
PSD șia pierdut chiar și electoratul de 
bază, adică din sate. Bătrânii   în cimiti
re, iar tinerii în Diaspora sau la București. 
Așa au apărut țăranii de oraș. PSD șia 
închipuit că poate să mute pomana elec
torală din rural în urban  trenul gratis 
pentru studenți, trotinete electrice, scu
tiri de taxe pentru aitiști și alte aberații. 
La oraș nu merge cu deastea, pentru că 
e imposibil să mituiești categorii sociale 
și bresle. Orășeanul nu le mulțumește 
celor pe care nui cunoaște personal. 
Plus că îi jignești pe niște oameni care nu 
sunt (chiar toți) proști. Corporatistului îi 
dai o trotinetă și îl lași să defileze, la Pri
de, pe lângă bisericile, statuile și muzeele 
de pe Calea Victoriei, iar orice dobitoc 
din Teleorman ajunge, la București, de la 
directoraș bugetofag în sus. Se spune că 
un partid serios crește cu un procent pe 
trimestru. PSD scade cu un procent  
două pe lună. Cu Dragnea  și Dăncilă, 
PSD sa sinucis, dar crede că e la guver
nare. Nam votat acest partid de unsuroși 
muți, dar mi sa părut că poate fi o 
opoziție  la ceea ce se întâmplă în tribu
nalele băsisto  macoveiste, preluate de 
Iohannis. Na fost. Așa că ducăse! n
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1€ 4.7223 lei
1$ 4.1455 lei
1chf 4.2507 lei

Bitcoin BTC
$ 10.922 

Ripple XRP
      $ 0,4649 
Ethereum ETH
 $ 308,58

Ia o Pauză!

Spumos ca o halbă de bere care dă pe 
dinafară, Rareș Bogdan îmbracă doc

trina liberală în hainele terfelite ale 
„iluminaților” de Piața Victoriei, 
acei scăpărați 2.0 din cea mai ren
tabilă ONG, #Rezist. PNLiștii de 

rit nou, care încă mai au muci la 
nas și asortează tenișii din 

picioare cu sacoul, nu 
miros dâra de userist in
filtrat în partid. Pentru 
ei, Bogdan Gură de Aur 
le zice bine, e pe sistem. 
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În noiembrie 2018, întrun exces necontrolat 
de iubire față de România, Klaus Iohannis decla
ra că „nu suntem pregătiți să preluăm președinția 
Consiliului UE. Guvernul trebuie înlocuit. Nu se 
mai înțeleg responsabilii pentru diferite sectoare 
și, în ceasul al 12lea, ne trezim total descoperiți. 
Necesitatea politică este înlocuirea acestui acci
dent al democrației românești care este Guver
nul DragneaDăncilă. Nu există nicio perspecti
vă de bună guvernare. Nu există nicio perspecti
vă de bună implicare în afacerile europene. Aces
te lucruri sunt foarte grave”. Apoi, vreme de șase 
luni, cât a durat președinția, a avut grijă să toarne 
gaz pe foc în permanență, spunând că guverna
rea PSD a eșuat. pagina 5
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